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 Інформація 

про хід виконання районною державною адміністрацією  

повноважень, делегованих районною радою з питань сприяння  

відродженню осередків традиційної народної творчості,  

національно-культурних традицій населення, роботі творчих спілок, 

національно-культурних товариств, асоціацій інших громадських  

та неприбуткових організацій, які діють у сфері культури 

 

Традиційне народне мистецтво у найрізноманітніших його проявах – 

невід’ємна складова національної культури, а його підтримка є пріоритетним 

напрямом сучасної гуманітарної політики України, спрямованої на формування, 

розвиток i збереження фундаментальних світових цінностей.  

Створення умов для розвитку усіх видів аматорського мистецтва, художньої 

творчості, організації культурного дозвілля населення, міжнаціональних відносин, 

релігій та захисту прав національних меншин, що проживають на території 

Броварського району – один з напрямків роботи відділу гуманітарного розвитку 

Броварської районної державної адміністрації. 

Заклади культури – головні осередки культурного життя. Це місце 

проведення дозвілля, розвитку національної культури, відродження та збереження 

традиційної народної творчості. Тому завдання працівників культури створювати 

належні умови для підтримки та розвитку творчого потенціалу жителів району. 

З метою розвитку народного аматорського мистецтва, його адаптації до 

сучасних умов та популяризації серед населення працівниками закладів культури 

Броварського району налагоджена співпраця із майстрами народної творчості 

різних видів мистецтв. Створена та постійно оновлюється база відомостей про 

майстрів та художників, що проживають на території Броварського району, 

беруть активну участь у культурному житті громад, району, області та за її 

межами. У березні 203 року відділом гуманітарного розвитку було направлено 

відповідні матеріали про Заслужених майстрів України, Почесних жителів 

Броварського району: Прокопенко Олександру Стефанівну та Федірко Ніну 

Іванівну для участі у обласній акції «Гордість культури Київщини. 

У школах естетичного виховання створено умови для популяризації 

народного мистецтва. На відділеннях образотворчого мистецтва функціонують 

класи «Народного ужиткового мистецтва», також працюють відділи народних 

інструментів. Викладачі заохочують учнів до занять на сопілці, панфлейті, баяні, 

бандурі та інших народних музичних інструментах. Діти беруть участь у 

різноманітних фахових конкурсах, фестивалях та заходах. 

З метою відродження національно-культурних традицій населення, 

розширення спектру музичних напрямів хорового виконавства, піднесення 

художнього рівня, вдосконалення виконавської майстерності, підвищення 
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культури аматорських вокальних колективів Броварщини в районі продовжують 

роботу фольклорні колективи. Більшість з них мають звання народний 

(зразковий) аматорський колектив. 

Колективи беруть активну участь у культурно-масових заходах, що 

проходять на території району, а також у обласних, Всеукраїнських, Міжнародних 

конкурсах-фестивалях, культурно-мистецьких заходах. 

Бібліотечні заклади стали постійним місцем зустрічі місцевих поетів, 

прозаїків та краєзнавців. Вони беруть участь у проведенні заходів, зустрічей із 

читачами, презентацій книжок. 

Протягом звітного періоду Броварська районна державна адміністрація 

ініціювала та провела: флешмоби до Дня української хустки, Дня вишиванки та 

поетичний марафон з нагоди відзначення 209 річниці від дня народження Тараса 

Шевченка. 

Велику роль у збереженні культурно-історичних цінностей, поширенні 

знань через вивчення і демонстрацію унікальних пам’яток матеріальної культури 

відіграють музеї Броварського району: Баришівський, Броварський, Березанський 

краєзнавчі музеї та Баришівський музей Т.Г.Шевченка. 

На експозиціях можна переглянути речі та фрагменти різноманітних 

експонатів, знайдених на території нашого краю, які характеризують життя людей 

в найдавніші часи; національний одяг, характерний для Броварського регіону та 

інших регіонів України. Крім того проводяться виставки майстрів народного 

мистецтва, зокрема: члена Спілки художників України Кривенка С., художника-

аматора з с. Княжичі Жданова О. ; рушники, картини, вишивки тощо. 

Військові події внесли коригування до змісту на наповнення культурних 

заходів. Майже всі заходи сьогодні відбуваються з метою збору коштів на 

потреби Сил Оборони, жителів, що постраждали від російської агресії. 

Структурні підрозділи у сфері культури територіальних громад активно 

співпрацюють з благодійними фондами, громадськими організаціями та 

волонтерськими рухами. 

Управління культури, сім’ї та молоді Броварської міської ради спільно з 

Благодійними фондами: «United24.Броварщина»; «Нова стихія»; «Сила - коли ми 

разом»; «Гуртом ЮА»; «За свободу і волю» проводили благодійні концерти за 

участі артистів української естради та благодійні ярмарки, майстер-класи. 

Вже багато років триває дружба між громадами Баришівки, Березані та 

м. Пуллах (Німеччина). Традиційними стали міжнародні програми (проекти) 

«Дружба», «Молодь», «Діти», «Вчителі», «Лікарі» по обміну досвідом, науковими 

надбаннями, культурними традиціями тощо. 

Благодійна організація «Фонд громади Березані», що розпочала свою 

роботу як ініціативна група в 2009 році, працює виключно на благодійні цілі, 

сприяє розвитку місцевої благодійності через залучення членів громади до 
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благодійної діяльності. У 2017 та 2019 роках Фонд став переможцем 

Національного рейтингу благодійників у номінації «Витрати у сфері мистецтва та 

культури». 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Країна доброї волі» бере участь 

у підготовці та проведенні культурно-мистецьких заходів на території 

Березанської громади. 

Відділ освіти, культури, молодіжної політики та спорту Калитянської 

селищної ради  співпрацює з Федерацією жінок за мир в усьому світі. За їх участі, 

до Дня вишиванки, відбулась виставка старовинних українських хусток. 

З метою розширення співробітництва з національними спільнотами, що 

мешкають на території Броварського району, зміцнення культурно-мистецьких 

зв’язків, підтримки проектів, які забезпечують розвиток культури та духовності 

українського народу триває співпраця із громадськими організаціями. Серед них: 

громадська організація «Спілка митців Баришівщини «Білий квадрат» (керівник – 

художниця-аматор грузинської національності Коваленко Заїра Гугушаївна); 

Баришівська організація «Баришівська єврейська громада» (керівник – Швачко 

Валентина Іванівна); Броварська міська Єврейська громада та Польське 

культурно-освітнє товариство «Родина» (керівник Олена Новак). 

Управлінням культури, сім’ї та молоді Броварської міської ради разом із 

Польським культурно-освітнім товариством «Родина» проведено спільні заходи: 

презентація музичного альбому вокально-хореографічного ансамблю «Все 

гаразд», де було проведено церемонію нагородження колективу консулом 

Посольства РМ у Києві Яцеком Гоцловським; святковий концерт до Дня 

незалежності Польщі. - з січня 2023 року розпочала свою роботу театральна 

студія «Teatrzyk польский «Otwarte Dzi» під кервництвом Богдана Шутого (КЗ КТ 

«Культурно�інноваційна платформа «ТепЛиця»). 

 

 

Заступник голови 

адміністрації Олексій ДОРОШЕНКО 


